
Má Vaše dítě doma dostatečné technické vybavení pro online výuku na dálku?

Spíše ano 93

Spíše ne 18

Určitě ano 156

Určitě ne 1
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K distanční výuce doma Vaše dítě využívá: Počet

Nemá žádnou techniku 1

Počítač rodičů 107

Tablet nebo mobilní telefon 67

U zařízení se střídá se sourozencem 18

Vlastní počítač 75
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Má Vaše dítě možnost připojení k internetu?

S problémy 33

Stále 235
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Jak byste zhodnotili distanční výuku? Počet

S distanční výukou jsme spokojeni 136

S distanční výukou nejsme spokojeni 30

S výukou jsme spokojeni, ale je časově náročná a je nutná pomoc rodičů dětem 102
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Jak byste zhodnotili distanční výuku? 

S distanční výukou jsme
spokojeni

S distanční výukou nejsme
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Pokud by měla opět probíhat distanční výuka, chtěli byste (lze zaškrtnout více odpovědí): Počet

nechat beze změny 115

přidat více on-line výuky (videa, nahrávky) 83

zkvalitnit on-line výuku (soustředit se na vysvětlování probíraného učiva různými metodami) 64

ubrat úkoly 17

přidat úkoly 5
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Pokud by měla opět probíhat distanční výuka, 
chtěli byste (lze zaškrtnout více odpovědí): 

nechat beze změny

přidat více on-line výuky (videa,
nahrávky)
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Jaká forma zadávání úkolů vyhovovala vašim dětem (lze zaškrtnout více odpovědí)? Počet

práce s učebnicí a pracovním sešitem 177

výuková videa 20

on-line výuka 200

vytištěné výukové materiály připravené k vyzvednutí ve škole 70

výukové materiály k dispozici na webových stránkách školy 48
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Zadané úkoly Vaše dítě plnilo:

obtížně z důvodu nesrozumitelně zadávaných úkolů pro dítě i rodiče 7

s malou pomocí rodičů případně jiné osoby 141

s velkou pomocí rodičů případně jiné osoby 39

samostatně 81
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V případě, že učitel používá on-line výuku (videohovory), jak hodnotíte její četnost?

on-line výuky je příliš mnoho 6

uvítal/la bych častější on-line výuku 100

zdá se mi přiměřená 162
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Byli jste spokojeni s komunikací mezi Vámi a pedagogy?
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Výuka hlavních předmětů formou videohovorů začala:

později a dále probíhala jen zřídka 8

později, ale dále probíhala dostatečně často 37

vzápětí po uzavření škol a probíhala dostatečně často 189

vzápětí po uzavření škol a probíhala jen zřídka 34
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Výuka hlavních předmětů formou 
videohovorů začala: 

později a dále probíhala jen
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